



В связи с ухудшением погодных условий, сопровождаемых дождливой погодой, появлением тумана и ухудшением видимости на дорогах, сотрудники Госавтоинспекции с участниками дорожного движения проводят разъяснительную работу о предельной внимательности при управлении транспортными средствами. О соблюдении скоростного режима и дистанции.

Вблизи пешеходных переходов в Светлоярском районе, где необходимо повышенное внимание автомобилистов, автоинспекторы рассказывают о влиянии мокрого дорожного покрытия на тормозной путь и рекомендуют заранее снижать скорость. Даже если при приближении на переходе нет пешеходных участников, необходимо выбрать безопасную скорость, чтобы в случае неожиданного появления пешеходов водитель смог вовремя остановиться.

Дорожные полицейские рекомендовали пешеходам, в плохую погоду и в тёмное время обозначать себя светоотражающими элементами на одежде, для обеспечения видимости пешеходов, что значительно снижает риск возникновения дорожно-транспортных происшествий с их участием.

Сотрудники Госавтоинспекции напоминают, что соблюдение элементарных правил безопасности сохранит жизнь Вам и другим участникам дорожного движения.

